



Aktuális hazai járványhelyzet

A háziorvosi vizsgálatunkban 2023. szeptember 28. és 2023. december 4. között gyűjtött minta 51%-a volt SARS-COV-2 pozitív a PCR vizsgálatok eredményei szerint. A magas pozitivitási arány arra utal, hogy 2023 december első heteiben jelentősen erősödött a COVID-19 járványos terjedése Magyarországon. A vizsgált időszak alatt nem volt influenza pozitív a toborzott páciensek között. A vizsgálatunk keretében szeptembertől novemberig gyűjtött SARS-COV-2 pozitív mintákat szekvenálásra küldtük, aminek eredményeit 2024. január közepén tudjuk megosztani a hálózatunk tagjaival.

Kérjük, ösztönözzék a kockázati csoportba tartozó pácienseiket, hogy oltassák be magukat a legújabb összetételű, omikron XBB1.5, COVID-19 ellen kifejlesztett egykomponensű oltóanyaggal, amely már elérhető Magyarországon is.

2023. december 18-tól a hazai oltóközpontokban már elérhető a Moderna által fejlesztett, Spikevax XBB.1.5 monovalens, COVID-19 elleni védőoltása. Kérjük, hogy hívják fel a kockázati csoportba tartozó pácienseik figyelmét a védőoltás hasznosságára, és ösztönözzék őket arra, hogy a védőoltás beadása érdekében keressék fel a legközelebbi oltóközpontot. A kockázati csoport tagjai ugyanazok, mint akik számára az influenza védőoltás beadása is ajánlott.

Ünnepi nyitva tartás az Epidemiológiai és Surveillance Központban

2023. december 21. és 2024. január 2. között az ESK munkatársai szabadságon lesznek. Ebben az időszakban mintavételi egység küldése nem történik a háziorvos kollégák részére, azonban mintavételi csomagok igényelhetők emailben, amik összeállítását és kiszállítását 2024 január 3-tól szervezzük. A mintaszállító folyamatosan dolgozik az ünnepi időszakban is, továbbra is jelezhetik a mintaszállítási igényt. Elérhetőségei: e-mail: ttnotice@gmail.com, telefon: +3670/398-4278 (Ferencz Bernadett).

Tájékoztatás a 2023. július 1 és december 31 közötti mintavételezés elszámolásáról:

A háziorvosok által 2023. július 1. és december 31. között gyűjtött minták elszámolása (azaz a teljesítésigazolások kiállítása a protokollnak megfelelően gyűjtött minták számáról) 2024. február első hetében történik – a 2024. januári, nemzetközi adatszolgáltatást követően. A számla a teljesítésigazolásban szereplő információk alapján állítható majd ki, illetve küldhető el elektronikus vagy postai úton a Semmelweis Egyetem részére. A kifizetés ez alapján 2024. február második felében várható.

Tájékoztatás a 2024. január első félévére vonatkozó szerződések megküldéséről:



A 2024. január 1. és június 30. közötti időszakra vonatkozó szerződés 3 példányát 2024. január első hetében fogjuk postázni a vizsgálatban résztvevő háziorvosok részére. Kérjük, hogy az aláírást követően 2 példányt juttasson vissza az Epidemiológiai és Surveillance Központ címére: 1085 Budapest, Üllői út 26.

A szerződésekben a megbízási díj felső határát a 2023. évihez képest eltérő mértékben állapítottuk meg. A megbízási díj felső határának növelését a kutatásvezető kezdeményezi majd a beérkezett adatokat figyelembe véve, ami alapján a szerződés módosítását elkészítjük. A megbízási díj felső határa azonban növelhető lesz az aktívabb háziorvosoknál abban az esetben is, ha a kevésbé aktív kollégáik nem használják fel a szerződésükben meghatározott maximális mintaszámot.

Továbbra is kiemelten fontos, hogy minden mintavételt követően kitöltsék az online kérdőívet!

Mintavétel után kérjük minden esetben töltsék ki az online kérdőívet is, mivel a teljesítés igazolás csak a kérdőívvel rendelkező, toborzott páciensek esetében valósulhat meg. A kérdőív az alábbi linkről érhető el, amit kérünk, hogy mentsen el a böngészőjében: <https://redcap.link/dyi6q1m6>

Köszönjük, hogy az idei évben is támogatta részvételével az epidemiológiai vizsgálatunkat!

Rendelőjében is hasznosak lehetnek az alábbi témában található, olvasható/ nyomtatható kiadványaink:

- A légúti megbetegedések járványügyi helyzete Magyarországon a 40-49. héten: <https://semmelweis.hu/esk/2023/12/20/a-leguti-megbetegedesek-jarvanyugyi-helyzete-magyarorszagon-a-40-49-heten/>
- Itt az ünnepi időszak! Mit tehetünk azért, hogy megússzuk a légúti betegségeket?: <https://semmelweis.hu/esk/2023/12/19/itt-az-unnepi-idoszak-mit-tehetunk-annak-erdekeben-hogy-megusszuk-a-leguti-betegsegeket/>
- Aktuális ajánlások a COVID-19 elleni vakcinával kapcsolatban: <https://semmelweis.hu/esk/2023/12/18/aktualis-ajanlasok-a-covid-19-elleni-vakcinaval-kapcsolatban/>
- COVID-19 Antigén gyorseszteszt kisokos: <https://semmelweis.hu/esk/2023/12/14/covid-19-antigen-gyorsteszt-kisokos/>

Boldog Ünnepeket Kívánunk!

Az Epidemiológiai és Surveillance Központ munkatársai



RRF-2.3.1-21-2022-00006 Egészségbiztonság Nemzeti Laboratórium projekt